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Strokovni prispevki

z drugo številko revije zaokrožujemo vodilno temo letošnjega letni-
ka – delo z za fiziko nadarjenimi učenci in dijaki. V prejšnji številki 
ste lahko brali o paleti različnih tekmovanj, ki se jih udeležujejo naši 
dijaki, o izkušnjah uspešnih mentorjev s pripravo na tekmovanja, po-
gledali pa ste se si lahko tudi primere nalog, vizijo, cilje in poslan-
stvo teh tekmovanj. Čeprav s to številko zaključujemo vodilno temo, 
bomo še naprej veseli vaših opisov dejavnosti ter izkušenj pri delu z 
nadarjenimi učenci/dijaki. Ker vodilna tema naslednjega letnika še ni 
izbrana, so dobrodošli vaši predlogi, ki jih lahko sporočite na naslov 
uredništva revije ali odgovornega urednika. 

V tej številki lahko preberete izkušnje učitelja fizike Boruta Name-
stnika s pripravo dijakov na Turnir mladih fizikov. S tem zaokrožuje-
mo v prejšnji številki objavljena prispevka dr. Irene Drevenšek in dr. 
Sergeja Faletiča.

Kaj je in komu je namenjeno gibanje Znanost mladini, pod okriljem 
katerega potekajo srečanja mladih raziskovalcev, ki so ena najštevilč-
nejših aktivnosti Zveze za tehnično kulturo Slovenije? Vse to in še več 
najdete v prispevku avtorjev dr. Mitje Slavinca in dr. Roberta Repnika. 

V reviji, ki je pred vami, je objavljenih kar pet didaktičnih prispevkov 
s poudarkom na konkretnih dejavnostih za delo z učenci in dijaki. 
Mednje lahko štejemo tudi prispevek dr. Mojce Čepič z zgovornim 
naslovom »Gost, pogost, redek, viskoznost in gostota«. 

Poleg didaktičnih prispevkov si lahko preberete tudi strokovni prispe-
vek iz zapuščine pokojnega dr. Strnada z naslovom »Delec v škatli«. 
Nadaljevanje prispevka, ki obravnava kvantne pike, bomo objavili v 
naslednji številki. Za spodbudo in pomoč pri pripravi prispevka se is-
kreno zahvaljujemo prof. Mileni Strnad. Zahvala gre tudi dr. Tomažu 
Kranjcu za spremni tekst kot pojasnilo k članku.

Posebej smo in bomo veseli tudi vaših odzivov na vsebino prispevkov. 
Mnenja in razmišljanja objavljamo v rubriki Učiteljev pogled. V tej 
številki je tudi prvi od treh tvitov prof. Preloga. Mnenj bralcev v reviji 
ne recenziramo in ne lektoriramo. 

Kot zanimivost na prošnjo organizatorjev predstavljamo prestižno ter 
v Sloveniji še neuveljavljeno tekmovanje F1 in Schools, ki je name-
njeno predvsem dijakom in mentorjem naravoslovno-tehniških smeri 
programov srednjega poklicnega ter srednjega strokovnega izobraže-
vanja.

Lepo bi bilo, če bi se tudi mi, učitelji fizike, lahko prelevili v vlogo 
tekmovalca in imeli priložnost sodelovati na podobno prestižnih tek-
movanjih, kot so tekmovanja, opisana v tem letniku revije. Oh, saj 
jih imamo! Vsak dan. Vsak dan tekmujemo sami s seboj in zmagamo 
vselej, ko dobimo novo idejo, ko nam uspe nekaj bolje kot prejšnjič in 
ko zadovoljni zapuščamo delovna mesta. Vsak dan poteka tekma za 
najprestižnejše nagrade – za iskrice v očeh naših učencev in dijakov. 

Jaka Banko
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